

中国证监会指定披露上市公司信息报纸
中国保监会指定披露保险信息报纸
中国银监会指定披露信托信息报纸

B1

星期四 2008.4.17
责任编辑:祝建华
美编:刘宇泽

■公告提示

广钢股份限售股解禁



◎ 公司本次有限售条件的流通股上市数量为 76240962 股; 上市流通日为 4 月 23 日。



张江高科配股获批

◎ 公司配股申请已获得中国证监会有关批复核准。董事会将通过关于发行短期融资券的议案。

*ST 大唐提示股价异动



◎ 公司股票连续三个交易日触及跌幅限制。截至目前,未发生对公司股价有重大影响的情形。



中国船舶完成收购长兴造船

◎ 公司全资子公司上海外高桥造船有限公司收购上海江南长兴造船有限公司 65% 股权的事项,目前已办妥工商变更手续。

借壳方突变 ST 玉源或“脚踩两只船”

◎本报记者 彭友

你方唱罢我登场。4月14日,新希望集团旗下联华信托借壳ST玉源的进展看上去还一如既往地顺利,然而仅隔两天,ST玉源借壳方突然变成北京信托,那么突变的背后到底发生了什么?

首先,从ST玉源前后公告内容看,ST玉源可能“脚踩两只船”。去年12月就与新希望集团洽谈重组的ST

玉源4月14日公告称,相关各方已就联华信托置入公司及资产重组等方案基本达成一致,目前正在履行内部审批程序。但是,ST玉源4月16日又公告称,公司股东北京路源与北京信托达成重组意向。如此短时间内即与另一方达成重组意向,一种可能就是ST玉源早已接触北京信托。

知情人士昨日向记者透露:“在与联华信托商谈的过程中,ST玉源并未放弃与其他方面接触。”这位人

士同时强调,相较于联华信托,北京信托的资质更为不错。

记者昨日联系北京信托,但被告知公司高层已经出差,不便接受采访。

对于与联华信托的“一拍两散”,ST玉源披露的理由是,鉴于联华信托部分股东报批程序繁琐,可能致使公司重大资产重组后续进展缓慢。

联华信托2006年年报显示,截至2006年12月31日,该公司共有7家股东,前三大股东为福建华侨投

资(控股)公司、四川南方希望实业有限公司和新希望集团,持股比例分别为29.41%、25.49%和15.69%,其中福建华侨投资(控股)公司由福建省人民政府100%出资。“新希望系”合计持有联华信托41.18%股权,为其实际控制人。

但到今年2月,经中国银监会批准,澳大利亚最大银行澳洲国民银行收购联华信托20%的股权,成为其第三大股东。因此,ST玉源提及的股

东报批程序繁琐”,很可能是指澳洲国民银行所持20%股权的报批。

不过,另外一个细节也不容忽视。虽然新希望集团去年12月就在洽谈ST玉源重组事宜,希望把联华信托置入从而借壳上市。但联华信托董事长王希超在3月初的一次采访中却表示:“到目前为止,董事会层面对上市问题还没有研究过。”这透露出联华信托内部似乎未对上市问题达成一致意见。

■第一落点

两公司定向增发上会

◎本报记者 彭友 应尤佳

鑫茂科技今日公告称,中国证监会并购重组审核委员会及发行审核委员会将于近期审核公司向特定对象发行股份购买资产及非公开发行股票的方案。公司股票将于2008年4月17日起停牌,并于会议审核结果公布后复牌。

苏宁环球今日披露,中国证监会上市公司并购重组审核委员会近期将审核公司发行股份购买资产暨关联交易事宜。公司股票于今日停牌,待公司披露审核结果后复牌。

ST巨力筹划重大事项

◎本报记者 彭友

ST巨力今日公告称,公司正在筹划对公司经营有重大影响的事项,该事项目前处于磋商阶段,尚无法详细披露相关信息。为防止公司股票异常波动,公司股票于2008年4月17日起停牌,到重大事项公告之日起复牌。

*ST 东方明起“摘星脱帽”

◎本报记者 彭友

*ST东方今日公告称,经深交所核准,决定对公司股票交易撤销退市风险警示处理,公司股票简称由“*ST东方A”、“*ST东方B”变更为“东方A”、“东方B”。公司股票4月17日停牌一天,4月18日起恢复交易。

由于2005年-2006年连续两个会计年度亏损,公司股票于2007年4月30日起实行退市风险警示的特别处理。公司2007年度实现归属于母公司的净利润6.9亿元,扣除非经常性损益后的净利润为6.56亿元。

岷江水电追讨2000万元电费

◎本报记者 阮晓琴

岷江水电今天公告,公司已向成都市中级人民法院提起诉讼,请求判令都江堰市安澜化工厂偿还公司欠款2306.7万元。法院受理此案,并确定于2008年5月19日开庭。

都江堰市安澜化工厂自1988年开始建厂,建厂后一直使用原阿坝州草坡水电厂的电。后原阿坝州草坡水电厂改制设立为岷江水电。公告称,都江堰市安澜化工厂对欠款无异议,并盖章认可,但已无力支付欠款。

入股浙江民营油企杭州康博

中海油零售触角伸至浙江

◎本报记者 陈其珏



尽管油价倒挂令国内成品油销售市场尤如“鸡肋”,但中国最大的离岸石油公司——中国海洋石油总公司仍在孜孜不倦地扩张零售版图。记者昨日从浙江省获悉,中海油近日和杭州康博石油有限公司正式签订了《股权转让协议》,此举表明中海油的下游触角已延伸至浙江。

九发股份大宗已拍股权将重拍

◎本报记者 应尤佳

九发股份的股权拍卖陡生变数,已经拍卖过一次的股权将再次走上拍卖台。

上海宏源拍卖有限公司近日再次发布拍卖公告,九发股份的700万股限售流通股和657万股限售流通股4月29日将进行拍卖。无论从股份数量还是股权性质看,这两部分股权应该就是上月九发股份被天价“拍走”的股权。

一般来说,拍卖完成后,3日内上市公司可以披露收购方的情况,10日内应该可以办理付款手续。但记者昨日致电九发股份,公司

镇海炼化60座油站移交中石化浙江公司

中石化集团昨天宣布,原由中国石化镇海炼化分公司宁波保税区镇海炼化油站公司经营管理的60座加油站本周已正式移交给中石化浙江石油分公司经营管理。

此次移交涉及镇海炼化油站公司所属及管理的全部资产和权益,包括浙江省区域内的所有全资子

加油站资产,上海市境内和浙江省区域内的控股及参股加油站股权,以及租赁加油站的管理权,其中浙江省境内56座,上海市境内4座。移交划转的人员包括与镇海炼化油站公司签订劳动合同、在油站公司工作、2008年2月29日在册并参加移交的职工。(陈其珏)

■金鼎锌业争夺追踪

逐鹿金鼎锌业 宏达驰宏各有胜算

◎本报记者 初一

金鼎锌业40%股权将落入谁手?宏达股份与驰宏锌锗双雄逐鹿,究竟谁将胜出?昨天下午,虽然距承诺确定方案的日期只有1天多时间,但两家上市公司与金鼎锌业股权转让出让方的商谈还在紧张进行中。

没到最后时刻,谁也不会轻易放弃。”知情人士如是说。

作为金鼎锌业的控股股东,宏达股份手上已有51%股权在握,加上关联方宏达集团所持金鼎锌业9%股权,宏

方面称,这一个多月时间里,他们从未收到过任何法院函证,完全未被告知任何股权转让情况。

非常明显,上次拍卖的股权没有最终成交,这次是股权重拍。”一位长期关注九发股份的业内人士表示。

值得注意的是,上次拍卖之后,在第二天收盘后,九发股份披露将停牌进行重组,也就是在这两天,九发股份的股价被连续拉高,最高探到12.2元/股的高位。

但是3月底,九发股份宣布重组

无法达成一致,与重组方北京安捷联科技发展有限公司彻底分道扬镳。

此后公司股价一路下挫,昨日最低探到6.32元/股,较拍卖价低了20%以上,从短期利益来看,这已经成为一笔非常不划算的买卖。

对买家来说,这可能是一种试探,如果九发股份重组成功,则股价必定翻倍;如果不能如愿,就此退出,最多损失600万元的保证金。”这位业内人士表示。

重庆百货大股东拟践诺解决同业竞争

◎实习生 吴晓婧

本月2日因重大事项停牌的重庆百货今日公告,其停牌原因是公司控股股东重庆商社集团欲对上市公司进行相关资产整合,以推进履行其在股权分置改革中解决同业竞争问题的承诺。

在2006年5月股改时,重庆商社集团曾承诺:将在两年时间内通过资产整合等方式,解决旗下上市公司与大股东之间的同业竞争问题。据悉,重庆商社集团下属的全资子公司新世纪百货与重庆百货的竞争颇为激烈。

本报此前报道,为解决同业竞争问题,重庆商社可能有三种方案选择:一是向重庆百货实施定向增发,将新世纪百货的资产装入上市公司;二是以资产置换的方式,与重庆百货的非商业类资产置换;第三种,就是进行换股吸收合并,从而实现重庆商社的整体上市。

业绩未达标 中国服装将追送股改对价

◎本报记者 彭友

中国服装今日公告称,由于公司2007年度经审计的归属于母公司的净利润为602.17万元,低于股改时承诺的2000万元,触发了对价追送条件,公司大股东中国恒天集团及汉帛(中国)有限公司承诺将在年报披露后的10个工作日内履行承诺,追加送股520万股。按目前的流通股规模计算,相当于每10股流通股追加0.8股。

南天信息子公司拟登陆三板市场

◎本报记者 彭友

南天信息今日公告称,近期国家科技部与中国证券业协会联合发起推动培育中小型科技企业在代办股份转让系统(三板)挂牌的专项活动,本次活动在全国二十家高新技术开发区各选两户符合条件的企业进行试点,昆明高新技术开发区拟推荐南天信息控股子公司云南医药工业股份有限公司为试点的两家企业之一。

南天信息表示,为了拓宽投融资渠道,提升医药公司的品牌与影响力,促进医药公司的长远发展和股东利益的实现,医药公司在高新区经发局的协调下,与相关证券公司、律师事务所和会计师事务所进行了前期接洽,目前正在为登陆三板市场做前期准备工作。

多家公司预告一季度业绩

◎本报记者 彭友 阮晓琴

*ST长运今日公告,公司经营情况未有明显好转,预计2008年第一季度公司将继续亏损。

S*ST兰光今日公告称,预计公司2008年1月至3月继续亏损,亏损额约为387万元左右,业绩亏损原因是,由于大股东资金占用清欠的问题一直未能得到解决,银行贷款利息负担沉重,公司原主要业务的三家子公司也已停止经营,公司目前的生产经营状况也没有改善的迹象。

岳阳兴长预计,公司第一季度合并报表净利润在1900万元左右。主要原因是对长沙怡海置业的全部股权进行了转让,其亏损不再拖累公司整体业绩。不过,怡海置业预计拖累岳阳兴长2007年度归属于母公司的净利润为负200万元左右。

中天科技披露所涉国际仲裁结果

◎实习生 吴晓婧

中天科技今日公告称,公司于近日收到南通市中级人民法院民事裁定书,裁定书驳回日本信越化学工业株式会社的申请,不予承认日本商事仲裁协会东京04-05号仲裁裁决;案件受理费由信越化工负担。

据悉,该国际仲裁事项始于2004年4月12日中天科技与信越化工的《长期销售和采购协议》合同纠纷,当时信越化工向日本商事仲裁协会提出仲裁申请,要求中天科技向其支付15.2亿日元的巨额赔偿。2006年2月23日,日本商事仲裁协会作出东京04-05号仲裁裁决,裁决中天科技需给付信越化工15.2亿日元。2006年5月29日,信越化工向南通市中级人民法院申请承认仲裁裁决。